



Председатель СК России поручил доложить о ходе проверки по факту травмирования несовершеннолетних в Ульяновской области



В одной из школ Ульяновска после срабатывания экстренной системы оповещения из-за сбоя электроснабжения трое детей выпрыгнули из окна и получили травмы. Они госпитализированы. По данному факту следственными органами СК России по Ульяновской области проводится процессуальная проверка.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Ульяновской области Михайлову С.Ю. доложить о ходе процессуальной проверки.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

03 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1828546>